
A JÁTÉK MENETE:

Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli
tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések
eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul,
hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó
pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.
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A JÁTÉKRÓL

A Hades Cerberus Riches egy 3 soros, 5 tárcsás Avalanche játék, amely AVALANCHE, WIN BOTH WAYS, WILD
CERBERUS MULTIPLIER, SKULL OF CHARON FEATURE, HADES BONUS SPINS és SUPER BONUS SPINS
funkciókat tartalmaz növekvő Multiplier mellett.

A játék elméleti átlagos játékos-visszatérítése (RTP) 96.24%.

A nyerővonalak nyereményei egymás után fizetnek balról jobbra és jobbról balra is.
Az 5 azonos szimbólumos nyereményt balról jobbra és jobbról balra is kifizetjük.
Irányonként csak a legmagasabb nyeremény kerül kifizetésre nyerővonalanként.
A különböző nyerővonalakon és irányokban elért nyeremények összeadódnak.
A nyerő kombinációk és kifizetések a Nyereménytáblázat szerint történnek. A játékban lévő összes nyerővonal és nyerő
kombináció megjelenik a Nyereménytáblázatban.
A Nyereménytáblázat a jelenlegi Tét beállítást tükrözi, és a teljes Tétnek megfelelően változik.
A kifizetések a teljes Tét alapján történnek.

WILD SYMBOL

Wild symbol-ok lehullhatnak a tárcsák feletti sorokból a Avalanche során, és minden szimbólumot helyettesítenek, kivéve a
Skull of Charon és a Bonus Scatter szimbólumokat.
A Wild symbol helyettesítések a Fizetési táblázatnak megfelelően egy irányból egy nyerővonalon a lehető legmagasabb
nyerő kombinációt fizetik ki.

BONUS SCATTER

A Bonus Scatter szimbólumok megjelenhetnek bárhol a tárcsákon, vagy lehullhatnak a tárcsák feletti sorokból a Avalanche
során mind az Alapjátékban, a Hades Bonus Spins és a Super Bonus Spins alatt is.

AVALANCHE

Bármilyen nyeremény aktiválja a Avalanche-t az Alapjátékban és a Hades Bonus Spins alatt is.
A nyerő kombinációkban szereplő összes szimbólum kifizetést ad, majd eltűnik, és új szimbólumok esnek le, további
nyerési lehetőségeket teremtve.
Az összes nyeremény a Avalanche-ek befejeződése után kerül összegyűjtésre és kifizetésre.
A Bonus Scatter szimbólumok nem aktiválják a Avalanche-t.

WILD CERBERUS MULTIPLIER

Az Alapjátékban és a Bónusz Pörgetésekben egy növekvő Multiplier - Wild Cerberus Multiplier található.
A Wild Cerberus Multiplier x1-ről indul. Minden 3, a Avalancheben eltűnő Wild symbol után az Alapjátékban a Wild
Cerberus Multiplier 1-gyel nő. Minden 3, a Avalancheben eltűnő Wild symbol után a Bónusz Pörgetésekben a Wild Cerberus
Multiplier 2-vel nő.
Amikor a Avalanchek véget érnek, a teljes nyeremény megszorzódik az aktuális Wild Cerberus Multiplier értékével.
Az Alapjátékban a Wild Cerberus Multiplier visszaáll, miután a Avalanchek véget érnek.
A Hades Bonus Spins és Super Bonus Spins során a Wild Cerberus Multiplier nem kerülnek visszaállításra a bónuszkörök
végéig.

SKULL OF CHARON FEATURE

Egy vagy több Skull of Charon szimbólum, amely megjelenik a tárcsákon, aktiválja a Skull of Charon Feature.
A Skull of Charon szimbólumok bárhol megjelenhetnek a tárcsákon, vagy leeshetnek a tárcsák fölötti sorokból a Avalanche
során mind az Alapjátékban, a Hades Bonus Spinsben és a Super Bonus Spinsben.
Amikor többé nincsenek nyerő kombinációk, minden egyes Skull of Charon szimbólum eltávolítja saját magát és 2–10



véletlenszerű, normál szimbólumot a tárcsákról, majd aktiválódik a Avalanche.
Bonus Scatter és Wild symbol szimbólumokat nem lehet eltávolítani a tárcsákról a funkció során.

HADES BONUS SPINS

3 Bonus Scatter szimbólum megjelenése a tárcsákon egy alapjáték-körben 10 Hades Bonus Spins-t aktivál, miután az
alapjáték nyereményei kifizetésre kerültek.
A Hades Bonus Spins során 3, 4 vagy 5 Bonus Scatter szimbólum leszállása bárhol a tárcsákon rendre +5, +10 vagy +15
további bónusz pörgetést ad.
A Hades Bonus Spins ugyanazzal a tétvonalszámmal és ugyanazzal a tétbeállítással kerülnek lejátszásra, mint az a kör,
amely aktiválta a Hades Bonus Spins-t.

BONUS STORE

GUARANTEED SKULL aktiválása

A GUARANTEED SKULL aktiválása a megfelelő tétből 8x összegbe kerül, és aktiválásakor minden pörgetésnél garantálja
a Skull of Charon feature-t.

A GUARANTEED SKULL aktiválása csak az Alapjátékban végezhető el.
A vásárlással járó GUARANTEED SKULL elméleti RTP-a (játékoshoz való visszatérés) 96.35%.
A kifizetés a megfelelő tétérték alapján történik.

BONUS HUNT aktiválása

Több mint 4x gyakoribb esély a HADES BONUS SPINS-ra.

A BONUS HUNT aktiválása a megfelelő tétből 5x összegbe kerül, és kezdeményezhet egy HADES BONUS SPINS menetet
3, 4, 5 Bonus Scatter szimbólummal → 10, 15, 20 BONUSZ PÖRGETÉS.

A BONUS HUNT aktiválása csak az Alapjátékban végezhető el.
A Bonus Hunt aktiválásának elméleti RTP-a (játékoshoz való visszatérés) 96.29%.
A kifizetés a megfelelő tétérték alapján történik.

HADES BONUS SPINS vásárlása

A HADES BONUS SPINS vásárlása a megfelelő tétből 70x összegbe kerül, és kezdeményez egy HADES BONUS SPINS
menetet 3, 4, 5 Bonus Scatter szimbólummal → 10, 15, 20 BONUSZ PÖRGETÉS.

A hades Bonus Spins során, ha 3, 4 vagy 5 Bonus Scatter szimbólum jelenik meg bárhol a tárcsákon, az sorrendben +5, +10
vagy +15 extra bónusz pörgetést ad.

A HADES BONUS SPINS vásárlása csak az Alapjátékban végezhető el.
A vásárlással járó HADES BONUS SPINS elméleti RTP-a (játékoshoz való visszatérés) 96.48%.
A kifizetés a megfelelő tétérték alapján történik.

SUPER BONUS SPINS vásárlása

A Wild Cerberus Multiplier mérő magasabb multiplier értékekkel indul, például x15-tel.

A SUPER BONUS SPINS vásárlása a megfelelő tétből 200x összegbe kerül, és kezdeményez egy SUPER BONUS SPINS
menetet 3, 4, 5 Bonus Scatter szimbólummal → 10, 15, 20 SUPER BONUS SPINS.

A Super Bonus Spins során, ha 3, 4 vagy 5 Bonus Scatter szimbólum jelenik meg bárhol a tárcsákon, az sorrendben +5, +10
vagy +15 extra bónusz pörgetést ad.



A SUPER BONUS SPINS vásárlása csak az Alapjátékban végezhető el.
A vásárlással járó SUPER BONUS SPINS elméleti RTP-a (játékoshoz való visszatérés) 96.57%.
A kifizetés a megfelelő tétérték alapján történik.

A Vásárlási bolt nem minden piacon érhető el.

EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.

A befejezetlen játékok automatikusan megoldódnak 24 óra után. Az automatikus megoldásból származó nyereményeket a
játékos számlájára fizetik.


